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Nyárzáró rendezvények az otthon töltött vakáció után

A rászoruló családok gyermekeinek egész nyáron szabadidõs programokról gondoskodtak a Máltai Szeretetszolgálat

munkatársai és önkéntesei, több tucat településen több száz rendezvény várta azokat, akiket idén sem vittek nyaralni. Az

otthon töltött vakáció utolsó napjainak eseményeit Szegeden és Kömlõn is megörökítették munkatársaink.  

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat szegedi játszótere és játszóháza ebben az évben is ingyenes napközis táborral segített azoknak a

rászoruló családoknak, akiknek nehézséget okozott a gyermekek szünidei felügyelete, táboroztatása. Munkatársaink és önkénteseink

segítségével azon dolgozunk, hogy a nehéz helyzetben élõ gyerekek is részesüljenek nyári élményekben a „Játszva megelõzni

program” eszközeinek segítségével. Szegeden több mint 80 gyerek töltötte a nyarat a Máltai Szeretetszolgálat különbözõ táboraiban.

 Virgonc Gézengúzok

 A sporttáborban Gonda András és Molnár István testnevelõ tanár segítségével célunk idén is az volt, hogy ráébresszük a testmozgás

örömére a panelban élõ gyerekeket. Viselkedészavaros gyerekeket is bevontunk a foglalkozásokba, hogy be tudjanak illeszkedni a

társaságba. A gyerekek elsajátíthatták a kosarazás, focizás alapjait, tollasoztak és atlétikai feladatokat teljesítettek. Délután pedig

közösségépítõ és fejlesztõ szervezett foglalkozások és szabad játékok várták a gyerekeket.

 „Mocorgó Kópék” Modern tánc tábor

 Ebben a táborban a mozgás örömére helyeztük a hangsúlyt, hiszen a gyerekek ugrálni és játszani szeretnek a legjobban. Azért

választottuk a táncot, mint mozgásformát, mert nemcsak megmozgatja a fiatalokat, hanem segít önmaguk kifejezésében is. Minden

nap más tánc – illetve mozgásstílussal ismerkedhettek meg táborosaink. A 26 gyerek belekóstolhatott a néptánc, a rock and roll,a

társastánc és a zumba világába. Profi tánctanáraink vezetésével a héten begyakoroltak egy koreográfiát, amit az utolsó napon

elõadták a kisgyerekek és anyukák örömére, illetve a játszótér-játszóház születésnapján is be fogják mutatni a velünk együtt

ünneplõkkel.

 „Fürkész” Közlekedési tábor 

 Minden általános iskoláskorú gyerek közlekedik, bár sokat közülük csak autóval szállítanak a szülõk. Sok gyerek nem látta

még hogyan mûködik a villamos, a troli és nehezen tudják elképzelni mennyi mindenre kell figyelniük a vezetõknek. Ezért

ebben a táborban a szegedi vasúti és tömegközlekedés bemutatása, illetve a biztonságos kerékpáros közlekedés

megtanítása kapott szerepet.

 Szünidõzáró verseny Kömlõn

A dél-hevesi kistérség elsõ szünidõzáró sportnapjának Kömlõ adott otthont. A térségben  „Helyi érték, közös nevezõ” Közösségi

felzárkóztatás a mélyszegénységben élõk integrációjáért TÁMOP-5.1.3.-09/2-2010-0034 címmel három konzorciumi partner –  a

Hevesi Kistérség Többcélú Társulása (HKTT), Hevei Kistérség Integrált Szolgáltató és Innovációs Központ (HKISZIK), valamint a

MMSZ Befogadás Nonprofit Kft. – valósít meg közös programot. Ezúttal  tíz település több mint 150 sportolóját várták a szervezõk. A

résztvevõk négy sportágban mérték össze tudásukat. A sportversenyek mellett különféle kézmûves, ügyességi és sorjátékok

egészítették ki az egész napos rendezvényt, amelyhez csatlakoztak a helyi Gárdonyi Géza Általános Iskola tanulói is, így több mint

háromszáz diák nyüzsgött a helyszínen.  Asztalitenisz, sakk, futás és labdarúgás sportágak közül választhattak Átány, Boconád, Erk,

Erdõtelek, Kisköre, Kömlõ, Tarnabod, Tarnazsadány, Tiszanána és Zaránk fiataljai. Az összesített pontversenyt Kömlõ nyerte, a helyi

csapaté lett a gyõzelemmel járó vándorserleg - valamint a jövõ évi rendezés joga is.
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